
 

 

N°103/FA/MP/MG/2021          Carcassonne le 10 Septembre 2020 

             Tous les clubs, ligues et comités 

 
Comité Directeur du 24 août 2020 en visio-conférence à partir de 19h00 

 

Présents : Marc Palanques, Mathieu Khédimi, Fabienne Albert, Marie Maignot, Esther Rozen, 
Jérôme Rougé, Jean-Claude Nadaud, Georges Raillon, Xavier Vasson, Eric Vergniol. 

 

Représentés : Nadine Escande a donné son pouvoir à Fabienne Albert. 
 
 
Absents excusés : Xavier Fabre, Régis Osmont, Jacques Jorda, JC Vergeynst, Vincent 
Blériot, Christophe Ruidavets, Daniel Guinguet (s’est connecté à 20h30) 

 

Absents : Valérie Dumontet, Philippe Arcens, Romain Bouniol, Michel Jourdan, Christian 
Valéro,  

 

Invités : -Me Broc avocat,  

-Jacques Pla, Directeur Technique National,  

-Anne Lheuillet, Responsable administrative de la FFR XIII 

-Florian Vidal, Juriste de la FFR XIII 

- Maxime Gestède, Juriste de la FFR XIII  

1. Validation du Procès-Verbal du Comité Directeur du 27 juin 2020 
 

Le Procès-Verbal est adopté à l’unanimité des membres présents et représentés. 

Pour :   11    Contre : 0  Abstention : 0 

 

 
 
 
 



 

 

2. Validation du remboursement du Prêt Garanti d’Etat (PGE)  

La trésorière rappelle que nous avons souscrit le Prêt Garanti par l’Etat pour 200 000 €. Nous 
avons perçu la somme. Cette souscription fait suite à la validation par la très grande majorité 
des clubs d’utiliser cette possibilité lors de multiples réunions organisées après le confinement 
auprès des clubs. 

La trésorerie est assez solide, il est proposé de rembourser le PGE afin de ne pas alourdir les 
remboursements de la Fédération.  

Nous le rembourserons pour juin 2021, date minimale.  

Le remboursement du Prêt Garanti par l’Etat est validé à l’unanimité des membres 
présents et représentés. 

Pour : 11   Contre : 0   Abstention : 0 

 

3. Vote de la modification du Règlement Disciplinaire 

Le juriste de la Fédération Maxime Gestède présente la modification apportée au Règlement 
Disciplinaire qui concerne la Commission d’éthique et de déontologie.  

Lors d’une conciliation, le juriste a échangé au sujet de la commission d’éthique et de 
déontologie. Il se trouve que la commission d’éthique et de déontologie n’a pas de poids 
disciplinaire.  

On garde l’intitulé « commission ».  

Ce texte doit être voté par le Comité Directeur puis être soumis au vote à l’Assemblée Générale 
du 12 septembre 2020. 

Les Règlements Disciplinaires sont adoptés à l’unanimité des membres présents et 
représentés. 

Pour : 11  Contre : 0   Abstention : 0 

 

 

 

 

 

 



 

 

4. Vote des modifications des Instructions Financières 

Marie Maignot, la trésorière, présente les modifications apportées aux Instructions Financières 
pour la saison 2020-2021. 

Ce texte doit être voté par le Comité Directeur puis être soumis au vote à l’Assemblée Générale 
du 12 septembre 2020. 

Les Instructions Financières sont adoptées à l’unanimité des membres présents et 
représentés. 

Pour : 11   Contre : 0   Abstention : 0 

5. Validation de la Commission Centrale d’arbitrage 

Cette commission sera composée de 3 élus du Comité Directeur de la FFRXIII, du DTN, du 
Responsable de la Performance, d’un Préparateur Physique, d’un analyste vidéo et de 4 
arbitres de référence. 
 
Un responsable technique de l’arbitrage sera nommé afin de garnir cette commission. 
 
Il est rappelé qu’un appel à candidature a été effectué pour composer la Commission Centrale 
de l’Arbitrage afin qu’un binôme se forme sur les secteurs suivants : 
 
- Un binôme arbitre « Elite » 
- Un binôme arbitre « Division Nationale/ Division Fédérale / Féminines » 
- Un binôme arbitre « XIII Fauteuil » 
- Un binôme arbitre jeune, écoles d’arbitrage 
 -Un représentant des Délégués 
 
Voici le récapitulatif des candidatures reçues : 

Nom Catégorie 
Stéphane Vincent Responsable Technique 
Benjamin Casty Elite 
Geoffrey Poumès Elite 
David Roig XIII Fauteuil 
Kévin Delarose Jeune/Fédérale/Féminine 
Jordi Crespo Jeune 
Jean Luc Tene Division Nationale / Division Fédérale 

 

Il est noté que la Fédération n’a pas reçu suffisant de candidatures afin de composer la 
Commission comme elle le souhaitait. Néanmoins, dans l’intérêt de cette discipline et de 
l’arbitrage, il est décidé de nommer les membres de commission. 



 

 

Il est proposé que chaque candidat soit responsable de la catégorie dans laquelle il a postulé 
officiellement. 

La composition de la Commission Centrale d’Arbitrage est validée à l’unanimité des 
membres présents et représentés. 

Pour : 11   Contre : 0   Abstention : 0 

 

6. Validation de la Commission Centrale des Délégués 

A l’instar des arbitres, il est nécessaire de composer une commission centrale des délégués 
afin de structure cette activité. 

Cette commission sera composée de : 
 

 Gouvernance FFRXIII : Président de la commission Haut-Niveau 

 Président de la CCD : Un élu du comité directeur 

 Permanent FFR XIII : Le juriste de la FFR XIII 

 Un Délégué Référent 

 1 binôme de délégués par territoire, à savoir (1 Délégué Référent et son binôme en 
PACA, 1 Délégué Référent et son binôme en Auvergne Rhône Alpes, 1 Délégué 
Référent et son binôme en Nouvelle Aquitaine, 1 Délégué Référent et son binôme en 
Ile de France, 2 délégués et leurs binômes en Occitanie) 

 1 représentant des Arbitres. 

Voici le récapitulatif des candidatures reçues à ce jour :  

 
 
  
 
 
 
 

Il est noté qu’il manque un référent Ile de France, un référent Auvergne Rhône Alpes, un 
référent Nouvelle-Aquitaine. 
 
La Fédération n’a pas reçu suffisant de candidature pour garnir comme souhaité cette 
commission. Néanmoins, il est décidé de procéder à la nomination des personnes candidates 

Nom Catégorie  
Françoise Tene Délégué référent  

Françoise Tene / Corinne Kremer Délégué Occitanie 
Serge Daguzon Délégué PACA 
Guy Legueuziec Délégué référent 

Jean-Pierre Goubie Délégué Occitanie 



 

 

afin que la Commission commence à travailler dans l’intérêt de notre discipline et des 
délégués. 

La composition de la Commission Centrale des Délégués est validée à l’unanimité des 
membres présents et représentés. 

Pour : 11   Contre : 0   Abstention : 0 

 

7. Organisation du Congrès prévu le 12 septembre 2020 

La Secrétaire Générale présente l’organisation du Congrès 2020. 

Organisation de la plénière :  

*Enregistrement des pouvoirs à partir de 8h30 et jusqu’à 11h. 

*Début de l’Assemblée générale 9h30 : mot d’accueil de Xavier Vasson (Président du 
département organisation) et du maire du Barcarès Monsieur Alain Ferrand 

Le Comité Directeur valide l’ordre du jour suivant : 

-Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 16 novembre 2019 

-Prise de parole du président sur le sujet des assurances 

-Situation financière provisoire  

-Rapport moral 

-Instructions financières 2020/2021 

-Règlements disciplinaires 2020/2021 

-Projet du Centre National de Formation et de Performance 

 
Le Comité directeur donne tout pouvoir au Président afin de préparer et procéder à la 
convocation de l’assemblée générale ordinaire. 
 

Attention, avoir sa licence à jour saison 2020-2021 pour pouvoir voter ainsi que le pouvoir 
tamponné et signé même si c’est le président qui vient voter. 

 

 

 



 

 

L’Arrivée des membres du Bureau Exécutif la veille est vivement conseillée.  

Logistique : port du masque obligatoire, se déplacer en nombre restreint, licence 2020-2021 
enregistrée et validée conformément à l’article 9 Règlement intérieur, se munir d’un stylo 
personnel, inscription au repas + tarifs, pouvoirs tamponnés et signés même si c’est le 
président qui vient voter. Les scrutateurs se présenteront au moment de l’enregistrement des 
pouvoirs, enveloppes avec cartes impression licences à récupérer à l’entrée.  

Xavier Vasson informe les membres du CODIR des modalités de vote : 4 urnes et 4 isoloirs, 
en divisant par département. 

Intégrer l’intervention du DTN dans le déroulé du congrès. 

 

8. Approbation du Centre National de Formation et de Performance 

Maxime Gestède fait une présentation détaillée de la note de synthèse de l’avocat avec les 
éléments financiers et les éléments concernant l’acquisition du terrain.  

Le Comité Directeur donne son avis mais l’avis final en reviendra à l’Assemblée Générale des 
clubs le 12 septembre 2020. 

Une demande de complément de subvention a été faite auprès de la Région.  

Le Cabinet d’avocat fiscaliste PVB étudie la possibilité de faire entrer le Centre National de 
Formation et de Performance dans le champ d’application de la TVA au travers d’une 
sectorisation de l’activité. 

Maître Broc précise qu’une seule résolution peut être présentée afin d’englober la totalité du 
projet (l’acquisition des terrains et l’emprunt bancaire, mandat au président pour exécuter la 
délibération). 

 Le Centre National de Formation et de Performance est validé à l’unanimité des 
membres présents et représentés 

Pour : 11   Contre : 0   Abstention : 0 

9. Vote des règlements saisonniers spécifiques 

Les deux règlements proposés sont les règlements saisonniers XIII Fauteuil et les règlements 
saisonniers féminines.  

Les Règlements saisonniers spécifiques proposés sont adoptés par les membres 
présents et représentés. 

Pour : 11   Contre : 0   Abstention : 0 

 



 

 

 

10. Questions diverses  

*Date du Comité Directeur avant l’Assemblée Financière et l’Assemblée élective du 5 
décembre 2020 

 

Marc PALANQUES      Fabienne ALBERT         

Président FFRXIII                   Secrétaire Générale FFRXIII 

     

 


